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知っていた 知らなかった 無回答

１３．第６３回全国植樹祭 

 

１３－１．山口県で開催されることに対する認知度 

 

Ｑ１３－１ あなたは、「第６３回全国植樹祭」が山口県で開催されることをご存じ 

ですか。 

（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

山口県で開催されることに対する認知度について、「知っていた」が 27.5％、「知らなか

った」が 68.0％となっている。 
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テレビ

新聞

全国植樹祭のパンフレット等

ラジオ

家族・知人から

まつり・イベント等

ホームページ
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無回答

 １３－２．「第 63 回全国植樹祭」の認知媒体 

 

Ｑ１３－２ それは、何を通じてお知りになりましたか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ｑ１３－１で「第６３回全国植樹際」が山口県で開催されることを「知っていた」と回

答された方に、認知媒体について質問すると、「テレビ」（79.6％）が７割を超えて高く、

次いで「新聞」（40.6％）、「全国植樹祭のパンフレット等」（12.3％）、「ラジオ」（10.7％）

などの順となっている。 

 

 

 

N=1,120 ％ ％ ％ ％ ％ ％ 
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参加して

みたい

（計）
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積極的に参加してみたい 機会があれば、参加してみたい

特に参加したいとは思わない 無回答

 １３－３．「第 63 回全国植樹祭」への参加意向 

 

Ｑ１３－３ 「第６３回全国植樹祭」では記念式典の開催、植樹会場における自由植樹、

イベント広場における関連イベントの開催などを予定していますが、あなた

はこれらに参加してみたいと思いますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 イベント開催の参加意向について、「特に参加したいとは思わない」が 70.3％と７割を

占め、「積極的に参加してみたい」と「機会があれば、参加してみたい」を合わせた『参

加してみたい（計）』の 25.5％を上回っている。 
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無回答

 １３－４．「第 63 回全国植樹祭」への参加の形 

 

Ｑ１３－４ どのような形で参加したいと思いますか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ｑ１３－３で関連イベント開催へ「積極的に参加してみたい」と「機会があれば、参加

してみたい」と回答された方に、どのような形で参加したいかについて質問すると、「植

樹会場での植樹体験」が 52.8％と最も高く、次いで「イベント広場の展示や催事」（37.3％）、

「記念式典の観覧」（26.8％）、「ボランティア」（19.1％）などの順となっている。 

N=1,042 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ 


